

Berichtigungen:

Jahrgang 26, Heft 16, S. 2499, Z. 3—15 gehört unter den Text.

» 26, » 16, » 2505 ist die Fussnote zu streichen.

» 26, » 16, » 2648 sind die Fussnoten falsch nummerirt, ferner muss es auf S. 2660 »Horn« und »Horntyrosin« statt »Harn« und »Harntyrosin« heissen.